



I

3. IX 1991. god.

Рођен сам 20. 04. 1961. год у Миљерову Штрбин.  
Основну и средњу школу сам завршио у Штрбини.  
Радио сам као матор од 1981 год.

14. јула 1991 год. Доо сам у своју матурску јединицу  
одећу са Хаском Јердењем који је радио код  
мене као радник. Хаско је објавио у јединици да  
клатво а ја сам објавио да нешто полицији  
радњу и да идем кући. Недељом смо разишли  
само до јоуне. Јоуна је Хаско објавио у јединици  
ја сам објавио и срећно до ноћи у јединици  
и након тога објавио у одлици у јединици  
није да кући нешто. У јединици у јединици  
сам то да је полиција објавила код мене куће.  
Помислио сам да постоји нека свота изици  
мојих и ет неким у село. Одмах сам објавио  
кући да видим шта је то тамо, не следи  
шта ме нека.

Јад сам објавио кући да су у сјубаву  
на село са војводом Драгоном Прекићем и  
неким војва замеником Драгоном Кошћом  
Узели су ме на превару и објави до сја  
да разговарамо. Док смо ишли као Штрбин  
Шенсо Саролевит - полиција. Јекао ме је да се  
више нају вратици из осмех са неким  
којом Рашом Драгоном. Тишао сам само  
седе док нека ми се смеју да сам ипак мислио  
да су се мало напали самом. Није  
нисам о пет се ради и како се то да се зови  
Што смо објави у јединици Рашом Драгоном

## II

својом мачу и машио ружу у мому делу и  
изводио новопатик у коме је било 500 чарака  
и нешто динора и остала лична документација.  
Било их је тако много да нисам могао да видиш  
да ли их је некемо дао ми у остале постојеће.  
Отласио сам се због своја и тражио да се збојим  
шта има у новопатик уз моје присуство.  
Енергично је одбио и рекао да сам ја свој за-  
ршио и немам шта да тражим, и одвео ме  
у филару. Након 2 сата рзели су ме одвеле  
и одвели на саслушање да дојем неке изјаве.  
У просидири у којој ме одвели дим у сви  
они који су ми довозили путу и том изјави  
Хасим Клименца. Тишао ме је сам мубо и  
крвљу боноди. Ја сам узга неја тишао о  
чему то тражим. Одмах сам затражио адвоката  
не због тога да ме води из студије неја  
зато што добро знам вртле који су дим  
око мене. Јер у склопи франкишких жељеза.  
Клименца ми је рекао да то нема у закону  
да том таквом закону неје узамом. Трајан  
Трекић заменик конанзуда ми је рекао да ми  
је он и изјавио и адвокат. Франк Кошчица ми  
је рекао да не може да смо чеки род са  
абокатом, и да адвокат присуствује само на суду-  
кад је одвео. Тој смо одовили део разговора  
и ондај бо поређењу обили смо у суду. Таково  
сам затражио адвоката Нурата Белевца  
оли сам добио одговор од Хасима

својом мачу и машио пулу у том делу и  
 изводио новчаник у коме је било 500 марака  
 и нешто динара и остала лична документација  
 што их је било много да нисам могао да види  
 да ли их је негде дао или у остале које већа  
 Отласко сам се због тога и бринуо да се заборави  
 шта има у новчанику из моје присебе.  
 Енергично је одбио и рекао да сам ја свој зар  
 ршио и немам шта да бринум, и одвео ме  
 у филу. Након 2 сата узели су ме одведе  
 и одвели на саслушање да бих неке изјаве.  
 Је просидрућу у којој ме одвели дим у сви  
 сти коју су ми довозили пут и том одвоја  
 Хасим Клименца. Трало ме је сам пуцао и  
 крову воноћа. Ја сам узга већа било о  
 гелу по бринум. Одмах сам затражио адвоката  
 не због тога да не вожи из стизе неће  
 зато што годје знам вртје који су дим  
 оно мене јер су склопи франкима нежелити.  
 Клименца ми је рекао да по нека у закону  
 да још такво закон неће изамао. Драган  
 Врекић заменик командира ми је рекао да ми  
 је он и судија и адвокат. Драган Кошчица ми  
 је рекао да не може јер смо чеки род са  
 адвокатом, и да адвокат присуствује само на суду  
 кад је одвео. Пој смо одовили две разговора  
 а онда је поред њега остали смо у суду. Такође  
 сам затражио адвоката Мухамед Белевца  
 али сам годје одговорни одговор од Хасима

да не може и да су ми они све. Сада ми које  
 год сам га чуо у крвљу за ње ме била  
 пре. Био сам дубоко обретен и рекао сам да су  
 сами то ранијали јер ја нисам могао да се  
 толику крвљу. Ја је имао шља од тога ја сам  
 од 2-1 час био у своју мекру ба шља нису  
 ме оформили ваше гоше каза сам шља ко  
 своје разње. Тој шљетла сам се шљетла за сам  
 у боју дана ведео Арсана Јекота - месора  
 и његовог брата са толикујом и део дан су  
 ме брину имам одговор за то. Топово су ме  
 браћми у заборују сја. Пун и докле ми  
 решење да пошљем да сам јурао крвљу и  
 да ме воде за базор. Оудуо сам и рекао им да  
 су они то брину за њи инјрес. Тоце су  
 ме одвеш топово у јелу. Након неко времена  
 дошла су франца поу масе. Језот ме јурају  
 нојом у стомак. Ја сам се сајндо а от ме обеш  
 јурају у јурају држета и ја сам се онесвесно  
 осветили су ме и топово ми нузи да пошљ  
 мем то решење. Обеш сам одуо са бровом.  
 Биле су ми зовезане руке, бринуо сам воде је  
 ијем али су ми руке да пошљем ба да јури  
 јем воду. То збује јурају да пошљем а  
 они су ме топово јурају бо стомаку. Пун  
 су ме неколико браћми ми повоник и  
 одвеш ме за базор. Док смо бринули на ба  
 зору код Мадера им је као исјетима јура  
 Возог Влозан је држело кола и узаша

Рекао је да је испустио дима и да спреда да иза  
 фемо не може дигати да позитиве велики шед.  
 Узбукли су ме из кола. Помислио сам да је  
 да ме одуше јер је био мрак а и шума  
 јер јма неке дима испустио - није је ни мењам  
 ушли смо и поново дошли, постоји 10 мин сајав  
 Оубели су ме у Тозују у забвљу. Силомак ме  
 доко и забавио сам док се мењао ни  
 да лоду. Поново су ми узели досејета дојум  
 нда. Тозују су бојезали шта има у  
 новопанију. Вузео сам да нема новца а остало  
 је су. Сврхот су прелим оферхана Пшана  
 у су у јуни и јули у 500 појана и  
 бисов да пружа, што нормално је моја  
 јер је лоду. Након 5 дана од мој хајмења дојум  
 Пшани је коз моје сује појавила јаву јаву  
 коју је пружило Шериф Сајоковић и Пшани  
 са око 40 појана. Пошто су сује није није  
 зели ни пружа које су узонас сломели  
 зајам намају и ле што је једно у јуни  
 јели су што им се јавало пак и јуни дој  
 дозволом. Приславом су жене и јер до каму  
 бде ми је сује које је дојум. Језа су дима  
 једномена да је језа од њих су јуни јаву  
 са јавале и јавало јуни од јаву јаву. Јуни  
 не жене и језа су јуни јаву јаву јаву  
 које су јавале њихову јаву. Јаву је јаву  
 јаву јаву. Јаву је јаву да се јаву јаву  
 које јаву јаву јаву јаву јаву јаву.

Мој отац је ошамео у врт и рекао ми  
 као да због тога је самком и мојим рет због  
 њихоме које су одовиш. Штацио сајинице и  
 је рекао да њеу нико ништа не може. Протиса,  
 није још завршена. Толике збога још је друга  
 друга и објавила које које није ни за нас вра  
 тили.

Трети дан у забаву у новом вазору у крају де  
 кази један човек који ми се државио ~~и~~ бр  
 вил и рекао ми је да ми дао решење које сам  
 виео и рекао су за рачу самком ита хате  
 Рекао сам му о томе сам и и објавио да му  
 је државо решење дао њему по кулици. Третице  
 је сабио ми писане и повео у стју вазора  
 Тамо је била сабила ~~и~~ бр. Третице ми нас  
 ружаве које се изије које мене за као повојне  
 мрелиманских бр. Рекао сам да сам ја  
 заборау за кулици краја ми за државу. Реки  
 мо је да креће брда да брда тозда а не он  
 као да кажем тре се државу повојне и брде које  
 раде са њом. У неко зода озроти још је држи  
 државу у вазор. Третице је рекао државу за  
 ја нећу са њом за разговором а он ми је рекао  
 "Једи ми мојку државу" што знаш. Осетао сам  
 се државу. Један од њих је рекао да ме неће  
 бржави ита само у народ ја изајем и  
 рекао ми је ако од неког нежема за државу  
 они ће бржави своје које за ја и бржаву.

Рекао су ми или су признали или не знају  
 до зоре. Рекао сам им да никада нећу признати  
 ни оно што не знам јер то не могу.  
 Након неке времена, неким случајем, осталим  
 су ме саопштавајући о промени и обнови  
 прозора и отишли. Био је један човек који  
 Моло сам седео у његовој соби до сад  
 Некако да дође кроз прозор и тако сам  
 још увек улазио светло од неких поља осветљено  
 су све до зорне и видео сам 2. јануара  
 који су се јавили испод прозора. Тада сам видео  
 шта се дешава и француски. Прозор сам на  
 рачунао да се спокојно кроз прозор и да  
 ме дође. Био сам свесан и писам до још.  
 Пошто им је било још нешто рекао и  
 високи је остао и рекао ми - шта текаш и  
 не дашти ми нама више не будеш, иако не  
 да сарађујемо. Рекао сам да ме врати ту  
 ме узео више мене долази да одиш.  
 Рекао ми је - не дој се хладно са ми момок, али  
 до ми не бача много си забринуто. Јули је  
 рекао - зови ујоштина момка те се нешто  
 помисли. У то време је залио езан, а свом  
 отаџба уашоје и хоуе и рекао како је 3  
 месеца обзе а никоко мн не дој да се касово.  
 Видео сам да су до се врати уз ердје.  
~~Пошто~~ Још сам су ми да један, ја писам  
 смо су

Формација ерунтатих еста-стаа формација  
 еста Шулмант писам идее бизе, нештоам иде се  
 изгубило. Ју забора сам мотав ово мрм паса  
~~оо~~ идее мола поти. Морам признав  
 да сам се ругалик поти са мим момм не-  
 Шулмантима Ју еста Шулмант Пазар, кои су  
 покушави да ме ублаже да ох да не-  
 што лагао и мрмгао о негему зашто мо-  
 гна немам. Ју којору ме више нико ништа  
 није било а ти малтретирао. Јављао сам  
 ме се да ме убеди кој зокорја јер сам  
 био зверски мисленик оу ерунтатих форма-  
 ција еста Шулмант. Кој је зокор зашто  
 от каже да ме оти убеди Ју дајтију да  
 прелег оти небу одстају да хте ам кај  
 зокор озе оу мја нема ништа. Није ми  
 омиа дозвољета никакви идеја а ти  
 а зокор није био дозвољето да даје го  
 мите. Јављао сам се да ми дозволе да  
 оуи кој мрмгајуа којору да ми от нешто  
 поможе ам су ме довели кој неја после  
 месеу гате. Јавлтику сам јављао да ме  
 немо обже мрмга мрмга да да ја обже  
 неки да заменим. - мрмга с фотоме. Јавлтик  
 забора ми је нешто јављао да обо није  
 место за „Горјатне“ да ме нете ништо мрмга  
 мрмга и да да за неки гат мрмга крмга. У  
 како је забора разговрја између не  
 гвоније. Јавлтик гат су ме обже да ме  
 оузе да сурв Ју Шулмант. Тамо сам се  
 срео са разјареним франшисом



Хасанов: Кимметом, као је њој сваку људу  
 морао мете шљивурама то зта по пијој гу-  
 јекливи. Тек маја су ме питао о некој  
 италијанки у Штутгарту, згрозен којој верба-  
 што оти на јавним, дојам су се за ја, по  
 смутано не знам за их не откријем. Рекао  
 сам им "кад све јем Хасанов итд зове.  
 Потто су ме бравама њој мек заш у Штут  
 Пазер за изврше најсложнију казну на јавном  
 Кад сам био на јој јавно у Штутгарту био је  
 мучан и њој сваку којем сам рекао за оје  
 и за наје неки нагледаш као да ме могао  
 етати ој свом. Он није смео за оје  
 јер су му заједнички брати Треки и  
 Штутгарт и ментор Педерс  
 Штутгарт сам имао за јеме људи и  
 у по сам био јасет као и по је поку-  
 машо, јер ме није е набојо смеи му-  
 ари Штутгарт из заборја дојет се озвезде.  
 у забор као смо свим наикао сам мек  
 Нуху мекату за на свим Штутгарт, међу  
 позвам су ме и реком за како мек  
 мој само посла Штутгарт а не Нуху, им  
 у пробојте у Београд ако знам адресу а ми  
 је не знамо. Јавратно сам Мекмега Хит  
 адвоката за зте за да покушао за ми  
 помоће јер ми је провр био вет укину  
 а куте ме није пуштам реком су ми озвех  
 габрине као су јим самца за ју у јо  
 српске познате ити куте, по им и сам леп

Bio je za mene mnogo da neka prijateljica  
 koja izbrisala mi najljepšiju kaznu koju  
 nisam zaslužio. Posle toga - mi gata gatao  
 je Kasim Kaimentse da pita nekog zeka sa  
 Kosova u vezi neke stvari koje je izbrisao  
 izbornom komisijom, i po meni su se oni mi  
 gubili kao i kao da ne gube. Posle tog  
 tog gata je mogao namjeravati od strane  
 puvara Usama Reubita, go mi gata smo  
 ja u "albana" dimi u jednu organizaciju u  
 razviku su nas kao izbornu za se i mi mi  
 poduzeti. Bio je neka i ja sam mi  
 ovaj zaustavio i on, ali sa mi je  
 za samu stvar, oni mi nisu dali da  
 vidim doktora izbornu kao da je mi oni  
 gubili mi je od gubila. Svako bere sam  
 mi pravno reka ogubila je mo "dite gubila"  
 i sve tako. Svako bere su nas eritasto-  
 bato izbornu u se u kriptano, ali po  
 bere ne smogu da su mi od gubila izbornu  
 su nas u 8<sup>15</sup>h po gubila. Na kojemu je  
 stajao puvar Usam Reubit i onaj gubila  
 se sasvim netuznato mi sam mogao zaklju-  
 citi da je mo gubila. Kazemo gubila u se  
 gubila nam nije izborno, kazemo izbornu u  
 se-a imao sam u jednu koju su gubila za  
 mi mi gubila, zaustavio sam gubila za  
 gubila koje mi je gubila gubila, oni u  
 gubila gubila kao od gubila, gubila sam  
 da mi veliku gubila kao se, mogao  
 mi je majku. Kretno sam da gubila u gubila



оццо и мѣу Неймѣжовоу едегво, и во сам  
 мзграто. Јошиу еу из болнице и узем  
 ме са месце где еу ме Примм еу гвоуе  
 заробствикаом уз њихово присуство еу ме  
 метем еа мѣве на десот оу дрмике жето  
 4-5 месеца. Јошиу еу из болнице и узем  
 ме и озвем ме кисто з болницу, тамо еу  
 ми нузим козу козу ја нисам мошо, задр-  
 жано сам ~~за~~ Омерз Брава оу алице кои је  
 био на ступуам заштити на мурриво озерете-  
 Влашко сам се ја и на том месцу не пожу  
 мају ја ерпе гказивате помоти. Ја Омер-  
 ми је рекао побек у делок мацкору ја еа нази  
 на озерете вет у беврау на ступуам за-  
 штити мѣжтја еу ме ебвим не озеретом  
 евол и омерсам. Челнису ерпе Шриватт не-  
 зазбовати мѣо еу ме лекарн ерсаме наити-  
 то нису мошн ја се естају како ја мѣо  
 ма маклет нешто образа кеи еу готтвем.  
 Пошто сам се налазно 15 гата у прѣтер  
 дез ршеве пошто ми је дво гратинѣ прѣтер  
 после 30 гата. Пошто еу бизем ја сам  
 оццо жиб прозутим еу ми прѣтер гок  
 еу се некарн добрим ја моу жиб и гок је  
 ја прѣтатн ерпе мѣу болницу ја др мизем  
 ерв ја оццаттк моу жибовѣ камѣ се ја  
 мѣото захвалуем. Овои примток дик гиттѣо  
 велитке ерпе Шриватт зам др ми прозутим  
 прѣтер ја сам дво порѣв.

Могу да поручим <sup>XI</sup> театрима суја и суја  
Шулин да је ретија сјаа добри и милозак  
мо право српскошћу ам као да није знале  
не формације да да и по могу поздравити  
мало Алаха и добрих кузи као су ми епа-  
сим шивот и дам врб кама се да немогу  
никако оушчили. А месо ми могу поручити  
да овако ружају не раде вет куковине  
као месо су оти. Здравствено стање у Нов  
Пазар ми је било лоше ја су ме средили у  
Београд где сам био још и у једној операцији.  
У Београду је екипа сакуррпир Марјаном  
Милић Милићем учела да ми враћа живот и по-  
путу нормалу. Још сам ја ружао "и отишавас  
формације суја - из Шулин мо и заборави из  
Новог Пазара дртеле су кат да сам ја покушао  
декасо. Ја време мог летова уметивам су  
кузи да пошину катке ружаве ружави ми  
"от неће ошави шив, не дојит се "оу кета"  
Ове француски мо су имаи су учество  
проб мите. Трајим су и латите свежине као  
и латите свежине проб мите али ми  
мо није било за јуком. Као сам још из  
болнице оти су дојилим до зуда наоружати  
и звали ме да мислим на што тој кат да  
нешо поручао. Ја сам као и сви планови  
моје поруче дим броо мухамети а даје су  
плакала.



из Нивој Тазара кај сѐ се несобитно дошло  
за мој живот. Као што велам за познати-  
вима и за забелешка др. Хирург Маруану  
Умиду и негов еким из ~~Београда~~. и Редову  
Дурковићу и осталој еким ея Звездару  
Београду. Исто велам за забелешка  
редакцији Сањак тоја све ово ајавујџ

- За сваку мој изјаву имам спрече  
како се налазе тој мој адвокат у ~~Београду~~  
др. тел. 020-87-209. Мурам адвокат.

Војислав Ивковић